Критерии оценивания и решения задач

1. Переведём скорость поезда, в котором едет пассажир, в м/с: 60 км/ч =
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 м/с. Пусть x м/с скорость встречного поезда. Тогда скорость сближения поездов равна 
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 м/с. За 4 секунды мимо окна первого поезда проходит второй, длина которого равна 120 м, значит 
[image: image3.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x

6

100



 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]120
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. Решим это уравнение: 
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.  Скорость встречного поезда равна 
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Ответ: скорость встречного поезда равна 48 км/ч.

	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	5
	Ход решения задачи верный, получен верный ответ

	4
	Ход решения задачи правильный, все шаги присутствуют, но допущена ошибка или описка вычислительного характера

	3
	Ход решения задачи в целом правильный, но в решении более одной вычислительной ошибки

	2
	Ход решения задачи в целом правильный, но оно не доведено до конца

	1
	В рассуждениях прослеживается схема верного решения, хотя бы частично

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным критериям

	5
	Максимальный балл


Задача может быть решена по действиям без введения неизвестной величины.

2. Пусть такого класса в школе нет, то есть во всех классах будет 33 и менее учащихся. Тогда во всей школе будет не более 
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 учащихся, что противоречит условию задачи (в школе 1000 учащихся). Значит, наше предположение неверно, поэтому в школе есть класс, в котором не менее 34 учеников.

	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	5
	Ход решения задачи верный, получен верный ответ

	2
	Ход решения задачи в целом правильный, но оно не доведено до конца

	1
	В рассуждениях на конкретном примере распределения учащихся по классам показано, что такой класс есть

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным критериям

	5
	Максимальный балл


3. 
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, поэтому исходное число будет целым, если 11 кратно (c-4).         11 – простое число, значит, его делителями будут -11; -1; 1; 11. решая четыре уравнения:                            c-4=-11; c-4=-1; c-4=1; c-4=11, получаем c=-7; c=3; c=5; c=15.

Ответ: -7; 3; 5; 15.

	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	5
	Ход решения задачи верный, получен верный ответ

	4
	Ход решения задачи правильный, все шаги присутствуют, но допущена ошибка или описка вычислительного характера

	3
	Путём перебора возможных значений переменной найдены все решения

	2
	Найдены не все значения переменной

	1
	В рассуждениях присутствует план решения

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным критериям

	5
	Максимальный балл


1. План построения: 1) соединяем точки A и E; 2) отложим на прямой AE отрезок EB=EA (определяется однозначно); 3) через точку F проведём прямую, параллельную прямой AB (единственную); 4) отложим на данной прямой FC=AE и FD=AE (определяются однозначно); 5) точки A, B, C, D соединяем отрезками. ABCD – искомый параллелограмм, так как его противоположные стороны AB и CD равны и параллельны.

	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	5
	Ход решения задачи верный, содержит достаточные пояснения

	4
	Ход решения задачи в целом правильный, но нет достаточных пояснений

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным критериям

	5
	Максимальный балл


Способ построения может отличаться от предложенного.

5. 
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. Биссектрисы делят углы пополам (см. рисунок). 
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Ответ: 
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	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	5
	Ход решения задачи верный, содержит достаточные пояснения

	4
	Ход решения задачи в целом правильный, но нет достаточных пояснений

	3
	 Ход решения задачи в целом правильный, но получено другое значение градусной меры искомого угла

	2
	Решение не доведено до конца

	1
	Есть идея верного решения

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным критериям

	5
	Максимальный балл
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